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Ve dnech 2.–4. října 2019 se uskutečnily XXVII. Ostravské dny forenzních věd, pořádané Ústavem soudního lékařství FN Ostrava, 
Lékařskou fakultou Ostravské univerzity a Českou společností soudního lékařství a soudní toxikologie ČLS JEP. Místem konání byl již 
tradičně hotel Sepetná v Ostravici, nacházející se v malebném prostředí Moravskoslezských Beskyd na úpatí Lysé hory. Hlavním téma-
tem letošního kongresu byla „Problematika úmrtí dětí a mladistvých“.

Vlastní odborný program začal ve středu 2. října v 17:30 hodin zasedáním výboru České společnosti soudního lékařství a soudní to-
xikologie ČLS JEP, po kterém se ve večerních hodinách v Kolibě uskutečnilo neformální posezení v mexickém stylu. Oficiální zahájení, 
jehož se ujal prim. MUDr. Petr Handlos, Ph.D. z pořadatelského Ústavu soudního lékařství FN Ostrava, proběhlo ve čtvrtek 3.  října v 9:00 
hodin. Vlastní přednáškový program ihned navazoval a byl rozdělen do celkem šesti přednáškových bloků. Ve čtvrtek proběhly celkem 
čtyři přednáškové bloky. První tři bloky se zabývaly soudně lékařskou problematikou úmrtí dětí a mladistvých, poslední čtvrteční blok 
pak problematikou intoxikací. Odborný program pokračoval v pátek 4. října ještě dvěma přednáškovými bloky. První byl věnován po-
pisu různých kazuistik ze soudně lékařské praxe a druhý pokračoval toxikologickou problematikou. Během těchto dvou dnů zaznělo 
celkem 24 ústních sdělení od odborníků z České i Slovenské republiky včetně prof. Fryce z Ústavu soudního lékařství v Ženevě, který 
svojí prezentací o práci soudního lékaře v zahraničí zahájil čtvrteční přednáškový program (viz. foto). Ke shlédnutí byly připraveny také 
dva příspěvky v posterové sekci na téma syntetické kanabinoidy a sebevraždy dětí a mladistvých.

V průběhu kongresu se také našlo dostatek času na prožití volných chvil v krásné okolní přírodě (ať již o samotě či při společném výš-
lapu na Lysou horu) nebo v hotelovém relaxcentru. Vrcholem zábavy byl čtvrteční společenský večer s živou hudbou, spoustou tance, 
výborného jídla a pití. Na závěr už jenom poděkování všem organizátorům za již tradičně perfektně zvládnutý kongres.
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